

Новые технологии - школьникам

29 сентября на базе МОУ Ермаковской средней общеобразовательной школы в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» состоялось торжественное открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

В открытии центра приняли участие: Глава администрации Ермаковского сельского поселения Лилия Александровна Чистякова, председатель школьного Управляющего совета Наталья Сергеевна Лапина, заведующая МДОУ д/с №7, представитель родительской общественности Ирина Сергеевна Пантелеева, ученики, педагоги.

Приглашенные гости поздравили всех присутствующих с замечательным событием. Пожелали ребятам достичь значимых результатов в сфере науки и творческих успехов всему коллективу школы.

Почётное право - перерезать красную ленту в честь открытия центра, было предоставлено Лилии Александровне Чистяковой.

В своем выступлении директор школы Наталья Михайловна Морнова отметила, что деятельность Центра будет нацелена в первую очередь на формирование современных компетенций и навыков детей в рамках реализации предметных областей «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», а также дополнитель-

ных общеразвивающих программ технической и естественнонаучной направленности с использованием высокотехнологичного оборудования.

Инфраструктура Центра будет использоваться и во внеурочное время как общественное пространство для развития общекультурных компетенций и цифровой грамотности населения, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности.

Кабинеты Центра будут оснащены современным оборудованием, которое даст возможность увлекательно изучать основы 3D – моделирования, 3D – печати, основы робототехники, научиться управлять квадрокоптером, а также оказывать первую медицинскую помощь на манекенах-тренажерах.

Педагоги Центра «Точка роста» прошли обучение по курсу «Гибкие компетенции проектной деятельности». Они изучали технологию решения изобретательских задач и методику формирования у учащихся «гиб-

ких компетенций» (командная работа, креативное и критическое мышление).

Учитель технологии Центра «Точка роста» прошёл обучение на базе технопарка «Кванториум» в г. Рыбинске. Сейчас проходит обучение учитель информатики.

Для гостей директор школы провела экскурсии по профильным кабинетам Центра. Оформление Центра выполнено с использованием фирменного стиля Центра «Точка роста» (брендбук), зонирование помещений - с учётом действующих нормативных документов в части требований, предъявляемых к помещениям, в которых осуществляется образовательная деятельность.

Центр включает в себя:

- кабинет формирования цифровых и гуманитарных компетенций, в т. ч. по учебным предметам «Технология», «Информатика», «ОБЖ»;

- помещение для проектной деятельности - пространство, выполняющее роль центра общественной жизни образовательной организации; зонировано по принципу коворкинга, включаю-



щего шахматную гостиную, медиазону, а также зону для отдыха и общения.

Оборудование шахматной гостиной позволит реализовывать курс «Шахматы» в рамках внеурочной деятельности и дополнительного образования, проводить шахматные турниры для детей и взрослых.

Медиазона будет использоваться как образовательная сре-

да для развития научно-технического, инженерного мышления и современных направлений творчества, для фото- и видеосъёмки.

Всё это расширит возможности для получения качественного современного образования для ребят разных возрастов, поможет сформировать у них современные технологические и гуманитарные навыки.

Наш корр.